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議 員 総 会 会 議 録 

 

日時：平成２７年７月１４日（火） 

場所：全員協議会室         

午後２時３０分 開会  

○渡辺昭司議長 

  議員総会を行います。議題１番、事業評価について。昨年、事業評価で作業部会の３

名の議員さんにフォーマットの内容等々、ご教示いただいて、この９月の事業評価に向

けて、内容について若干変更があるようですので、ご説明をいただきたいと思いますの

でよろしくお願いしたいと思います。 

○澤田勝副議長 

  それでは、事業評価についてということで、昨年、事業評価の作業部会ということで、

山田清一議員と久世議員と私と３名で作業部会を開かせていただきまして、事業評価の

あり方について、議運の方から諮問を受けた形だったと思いますけども、それにつきま

しては、今年度も今後も事業評価については継続する中で、総合計画と評価のあり方に

ついてもっと理解を深めて、評価の見方を根本から見直すようにということで回答を出

した経緯がございます。そして、今年度につきましては、議長の命を受けまして同じく

３名のメンバーで見直しをさせていただいてきました。やはり事業評価の視点ですとか、

評価の対象を改めていかなければいけないところがあると気づいておりましたので、そ

れに伴って、事業評価のシートを変更させていただきたいということで、今日はその内

容を今後評価していただく中で、各作業部会でバラつきがあってもいけないということ

で、統一する意味で事業評価シートについてのご説明をたぶん 25 分くらいかかるかもし

れませんが、十分説明させていただきたいと思っておりますので、少し時間を頂戴した

いと思います。具体的には、久世議員の方から説明させていただきますので、よろしく

お願いいたします。 

○久世孝宏議員 

  【資料に基づき説明】 

○澤田勝副議長 

  今、久世議員の方から詳細の説明をしていただきましたが、何かご質疑などはござい

ませんでしょうか。今後のスケジュールですが、作業部会の各常任委員会の委員長さん

は当局と打合せ把握してみえると思うんですけど、今後８月中旬頃には事業の選定を致

しまして、８月下旬までには事業選定した事業を議長に報告する運びになっておりまし

て、９月議会の決算審査終了後の 10 月９日までには作業部会をそれぞれ開催していただ

きまして、審査を行って審査報告まで行っていただくという運びでございます。その後、

10 月 13 日の日に議員総会を開催する予定でおりますので、そこでもって議会全体での

周知をしまして、最終的な確認をしたいという風にスケジュールでは考えております。

それを 10 月 13 日以降に速やかに市長の方へ評価の結果の通知を申し上げて、予算の編

成に繁栄していただくという風に考えております。今日の説明で十分ご理解いただいた

か、またもしご指摘がなければですが、この様式、またこういった運び方で進めるとい
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うことを議運で諮っていただくために、議運の方に申し送りしたいなと思っております

ので、そのあたりも含めて何かご質問がありましたらお願い致します。 

○新美保博議員 

  結局は何をやるの。この個別施策評価シートを書き上げるということでいいの。３つ

なら３つで決まっているのか。 

○久世孝宏議員 

  数は、初めてのことなので、おそらく３つくらいがいいのかなと思っております。今

までは、３から５事業でそれぞれ作業部会での裁量でいいかと思うんですけども、１つ

だと寂しい。５個だと初めてやることなので難しいし、また個別施策にぶら下がってい

る事業の数とかによっても、内容が違うので、３つが目処かなとは思っています。 

○新美保博議員 

  確認です。今から開かれる各常任の作業部会から３つの個別施策の評価をするってこ

とでいいんだね。今から作業部会に入る。作業部会が３つずつ作る、取り上げるという

ことでいいんだね。 

○澤田勝副議長 

  はい。そのような運びになろうかと思います。ただ、今回様式等も変えている中で、

作業部会としても十分不安もあるかと思いますので、たまたま建設産業委員会には久世

議員がいますし、文教厚生委員会には私がいますが、総務委員会にはいませんので、場

合によっては必要によっては、どちらかで出席させていただいて、説明しながらという

風にも考えておりますのでお願い致します。 

○中村宗雄議員 

  最後のゴールが知りたいのですけども。もともと事業を評価して、議員の意見という

のか、市民の意見を予算に繁栄させていこうというのが目的だったと思うのですが、今

回個別施策を評価することによって、最後にアウトプットしたものと、その予算の反映

というところのスキームというのは変えたのですか。それか従来通りなのか。 

○澤田勝副議長 

  そこは従来通りになっていまして、先ほど申し上げましたけども 10 月の中旬以降、13

日以降には、市長の方に評価の結果を通知しますので、最終的にはその回答もいただく

ことになっております。それをまた更にホームページ等々で公表していこうということ

も考えております。それは前回通りでいきます。 

○中村宗雄議員 

  心配事なんだけど、単位施策を評価していくと、むかし民主党で流行った事業仕分け

みたいに、これは不要あれも不要と切りまくっていくような形で、なかなか提案しづら

い恰好にならないように気を付けてやっていかなきゃいけないなという風に思いました

ので。 

○久世孝宏議員 

  そうですね。ただ個別施策を見ていく中で、これ遅れているよとみんなが感じたら、

そこは金をかけてでも何かけてでも、やっていかなきゃいけない。総合計画というのは

それくらい大事なもので、そういうところで予算をかけて事業をやらなきゃいけないこ

ういう視点が足りないから、これは新規で起こさなければいけない。それは、お金がい
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るのだったらお金かけてやらなきゃいけないという話になっていくと思いますし、事業

仕分け、そういう視点も大事だと思うんですけど、たぶんそんなに仕分けができるよう

なことはないのかなと思っています。非常に複雑にいろんなことが絡んできているので、

ただ、それが本当に重なっていたりするのは、これで見やすくなってくるのかな、事業

の整理も見やすくなるのじゃないかなということも期待しています。 

○渡辺昭司議長 

  よろしかったでしょうか。今年進めていく中でまたいろいろと問題点や疑問点があろ

うかと思いますので、先ほど澤田副議長からもありましたけども、作業部会の皆さんが

分科会に出ていただいたりというような状況もお願いをということもありますので、よ

ろしくお願い致します。それでは、事業評価の説明につきましては以上で終わらせてい

ただきたいと思います。 

[その他]  

○新美保博議員 

  機関決定はどこでやるの。確認しておいて。 

○澤田勝副議長 

  事業評価の件ですね。どうしてもという意見がなければ、議運で諮る形になりますの

で、議運の予定が今日の議員総会終了後にあるのと、８月 10 日の臨時会の議運が予定さ

れておりますが、もしかすると臨時会がなくなる可能性もありますので、もしご理解い

ただければ今日の議運に諮っていただきたいなという風に考えているのですが、その辺

りについてご意見がありますでしょうか。 

（発言するものなし） 

これで、こちらから議運長の方に申し送りさせていただきますので、よろしくお願い

致します。 

○渡辺昭司議長 

  以上で議員総会を終わります。 

午後３時０２分 閉会 

  


